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Nombre d’ailettes

On souhaite refroidir un moteur en fixant sur lui un certain nombre d’ailettes de forme cylindrique (rayon 𝑅,
longueur 𝐿), de conductivité thermique 𝜆. Chaque ailette est au contact d’un fluide à la température 𝜃𝑒 < 𝜃0
où 𝜃0 est la température du moteur.
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Au niveau de la surface de contact avec le fluide, les pertes thermiques par unité de temps et de surface s’écrivent
𝛿𝑄 = ℎ(𝑇𝑆–𝑇𝑒) d𝑆 d𝑡 avec ℎ constant (relation de Newton).

1. Combien doit-on placer d’ailettes sur le moteur sachant que le flux thermique à évacuer vaut Φ𝑇 = 40 W ?

2. Comment améliorer le système ?

Données numériques

𝜆 = 400 W⋅m–1⋅K–1

ℎ = 100 W⋅m–2⋅K–1

𝑅 = 2 mm

𝐿 = 15 cm

𝜃0 = 82 °C

𝜃𝑒 = 22 °C
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